
Mrok
описание для спиц от katarinkaknits 

Джемпер оверсайз со спущенным японским плечом с круглым либо высоким воротом. Вяжется 
сверху вниз без швов. Вязание начинается с формирования плечевых скосов и горловины 
спинки укороченными рядами. Далее вяжется пройма спинки до указанной высоты. Затем 
поднимаются петли по плечам и формируется горловина правой и левой частей переда. После 
этого части переда объединяются и вяжется пройма переда до указанной высоты. Далее спинка 
и перед объединяются и вяжется тело по кругу до желаемой длины. Затем выполняется обвязка 
горловины. На последнем этапе по проймам поднимаются петли, формируются окаты рукавов и 
вяжутся рукава по кругу до желаемой длины. 
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Размеры

Размеры: XS (S, M, L, XL, 2XL), на ОГ около 
76-80 (84-88, 92-96, 100-104, 108-112, 
116-120) см *.   

Окончательные размеры изделия по 
груди:112 (120, 128, 136, 144, 152) см. 

Рекомендуемая прибавка по груди 32-36 см. 

На фото представлен пуловер размера М на 
обхват груди 90 см с прибавкой по груди 36 
см. Расчет выполнен на рост 165 см, при 
более низком/высоком росте рекомендуется 
укоротить/удлинить тело и рукава. 

* Чтобы правильно определить размер для 
вязания, необходимо измерить ваш ОГ, 
прибавить к нему комфортную прибавку на 
свободу (в диапазоне рекомендованных 
з н а ч е н и й ) , с р а в н и т ь р е з у л ь т а т с 
окончательными размерами изделия по 
обхвату груди и выбрать ближайший к 
полученному результату размер. Если 
результат между указанными измерениями 
изделия, рекомендуется вязать больший 
размер. 
Пример: ОГ= 90, прибавка на свободу 36 см. 
Значит, 90 + 36 = 126, ближайший размер M 
с обхватом по груди 128 см.  

Пряжа

Для джемпера использована пряжа Stratos от 
Ri.Go (70% меринос, 30% кашемир, 300 м/ 
100 г). 

Расход пряжи в граммах: 440 (470, 500, 530, 
560, 590) г.  
Расход пряжи в метрах: 1320 (1410, 1500, 
1590, 1680, 1770) м. 

Либо любая пряжа аналогичного состава/
метража, с которой попали в плотность. 

Плотность

22 п х 32 р = квадрат 10х10 см лицевой 
гладью основными спицами после ВТО. 

Спицы

Основные: круговые спицы 3.5 мм длиной 80 
см и 30 см для тела и рукавов. 

Дополнительные: круговые спицы 3.0 мм 
длиной 80 см, 40 см и 30 см для резинок по 
низу изделия, рукавам и обвязки горловины.  

Либо любой размер основные спиц, с 
которыми попали в плотность. Размер 
дополнительных спиц меньше размера 
основных. 

Вспомогательные инструменты

4 маркера для вязания, держатель петель или 
бросовая нить, игла с тупым концом, 
принадлежности для блокировки. 

Требуемые навыки

Набор петель классическим способом, 
вязание лицевых /изнаночных петель , 
выполнение прибавок/убавок с наклоном 
вправо/влево, вязание по кругу, укороченные 
ряды (немецкий способ), воздушный набор 
петель , жгутообразный набор петель , 
поднятие и вывязывание петель из 
кромочных, закрытие петель.  
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Используемые узоры

Лицевая гладь: поворотные ряды: 
Ряд 1: лиц до конца ряда; 
Ряд 2: изн до конца ряда. 
Повторять Ряд 1-2. 

Лицевая гладь: круговые ряды: 
Ряд 1: лиц до конца ряда. 
Повторять Ряд 1. 

Резинка 2х2: круговые ряды: [2 лиц, 2 изн]. 

Условные обозначения

НКР - начало кругового ряда. 
ИР - изнаночный ряд. 
ЛР - лицевой ряд. 
п - петля/петель. 
лиц - лицевая петля.
изн - изнаночная петля. 
2 лиц/п - провязать 2 петли вместе лицевой с 
наклоном вправо. Для этого провязать 2 
петли вместе лицевой за переднюю стенку. 
2 лиц/л - провязать 2 петли вместе лицевой с 
наклоном влево. Для этого снять поочередно 
2 петли на правую спицу; вернуть эти петли на 
левую спицу в перевернутом положении и 
провязать их лицевой за заднюю стенку. 
П1П - прибавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном вправо. Левой спицей поднять 
протяжку между петлями сзади, провязать ее 
лицевой за переднюю стенку. 
П1П/изн - прибавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном вправо изнаночной. Левой спицей 
поднять протяжку между петлями сзади, 
провязать изнаночной за переднюю стенку. 
П1Л - прибавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево. Левой спицей поднять 
протяжку между петлями спереди, провязать 
ее лицевой за заднюю стенку. 
П1Л/изн - прибавить 1 петлю из протяжки с 
наклоном влево изнаночной. Левой спицей 
поднять протяжку между петлями спереди, 
провязать изнаночной за заднюю стенку. 
След ряд - следующий ряд. 
М - маркер. 
ПМ - переснять маркер. 
УМ - установить маркер.
Укор ряд - укороченный ряд. Состоит из 
лицевого ряда с разворотом и изнаночного 
ряда с разворотом. 
ДП - двойная петля в укороченных рядах. 
ДП/лиц - двойную петлю провязать лицевой.  
ДП /изн - двойную петлю провязать 
изнаночной. 

Специальные техники

Классический набор петель (Long Tail 
Cast On): набор петель начального ряда 
выполняется от нити от клубка и свободного 
конца. Свободный конец должен быть 
примерно в 3 раза длиннее наборного края. 
Конец нити от клубка расположить на левой 
ладони, провести нить между средним и 
указательным пальцем. Обогнуть нитью 
указательный палец, далее обвить большой 
палец снизу вверх, концы нитей зажать в 
ладони безымянным пальцем и мизинцем. В 
петлю на большом пальце ввести спицу снизу 
вверх, подхватить нить с указательного 
пальца и протянуть ее в петлю. Вынуть 
большой палец из петли и затянуть петлю на 
спице. Таким образом набрать необходимое 
количество петель.  

Укороченные ряды (немецкий способ, 
german short-rows): после разворота в 
лицевом /изнаночном ряду необходимо 
сделать двойную петлю (ДП). Для этого 
переснять первую петлю как изнаночную на 
правую спицу с нитью перед работой, затем 
тянуть за рабочую нить по направлению от 
себя на обратную сторону работы, пока петля 
не обогнет спицу и не образуется двойная 
петля. Эта двойная петля всегда считается и 
провязывается, как одна петля. В следующем 
ряду провязать двойную петлю лицевой/
изнаночной (ДП/лиц, ДП/изн) за обе дужки 
перетянутой петли. 

Поднять и провязать лицевой (Pick Up 
and Knit): поднять кромочную петлю и 
провязать ее лицевой. Для этого ввести спицу 
в середину первой петли под кромочной с 
лицевой стороны , подхватить нить и 
протянуть ее через петлю. 

Воздушный набор петель (Backwards-loop 
cast on): накинуть рабочую нить на большой 
палец левой руки с внешней стороны, 
придерживая остальными пальцами левой 
руки; правой спицей подхватить снизу нить с 
большого пальца левой руки; вынуть большой 
палец и несильно затянуть образовавшуюся 
на спице петлю; повторить все шаги, пока не 
наберете нужное количество петель. 

Жгутообразный набор петель (Cable Cast 
On): повернуть работу на изнаночную 
сторону. Ввести правую спицу между двумя 
первыми петлями на левой спице, захватить 
рабочую нить и вытянуть ее, образуя петлю. 
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Полученную петлю снова поместить  на левую 
спицу. Набор нужно выполнять свободно, не 
затягивая петли. Повернуть работу на 
лицевую сторону и продолжить вязание.  

Двойная обвязка горловины (Double Neck 
Finishing): обвязку сложить и закрепить с 
внутренней стороны, одновременно  закрывая  
петли. Для этого обвязку сложить вдвое 
изнаночной стороной внутрь, правой спицей 
поднять первую петлю наборного ряда с 
изнаночной стороны, перенести ее на левую 
спицу и провязать вместе с первой петлей 
обвязки лицевой/изнаночной. Далее правой 
спице поднять вторую петлю наборного ряда 
с изнаночной стороны, перенести ее на левую 
спицу и провязать вместе со второй петлей 
обвязки лицевой/изнаночной. Протянуть 
вторую провязанную петлю через первую. 
Продолжить таким образом до закрытия всех 
петель обвязки. Ссылка на видео. 
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Измерения готового изделия

A: Ширина изделия по груди: 56 (60, 64, 68, 72, 76) см.  
A1 Ширина изделия по низу: 51 (54.5, 59, 62.5, 67, 70.5) см.  

B: Верхняя часть рукава: 19.5 (20.5, 22, 23.5, 25, 26) см. 
C: Длина рукава от подреза: +/- 43 см. 
D: Ширина рукава по низу: 14.5 (15.5, 16.5, 17, 18, 19) см. 

E: Высота кокетки: 24 (25, 26.5, 28, 29, 30) см. 
F: Длина тела от подреза: +/- 38 см. 
G: Высота проймы: 19 (20, 21.5, 23, 24.5, 25.5) см.  

H: Ширина плеча (без обвязки): 16 (17, 18, 19, 20, 21) см. 
I: Ширина горловины (без обвязки): 18 (19, 20, 21, 22, 23) см. 
J: Ширина спины по плечам: 50 (53, 56, 59, 62, 65) см. 
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ОПИСАНИЕ

Кромочные петли включены в описание 
(дополнительно прибавлять ничего не надо, 
вязать, как написано). По проймам и 
горловине кромочные петли провязывать в 
ЛР - лицевыми, в ИР - изнаночными. 

ПЛЕЧИ И ГОРЛОВИНА СПИНКИ 

Основными спицами (3.5 мм , 80 см) 
классическим способом набрать 40 (42, 44, 
46, 48, 50) п.  

След ряд: ИР: изн до конца ряда. 

Выполнить формирование горловины и скоса 
левого плеча спинки укороченными рядами и 
прибавками в каждом ряду. 

Укор ряд 1: ЛР: 4 лиц, П1Л, 2 лиц, разворот; 
ИР: ДП, изн до 4 последних петель, П1Л/изн, 
4 изн. 
Укор ряд 2: ЛР: 4 лиц, П1Л, лиц до ДП, ДП/
лиц, 2 лиц, разворот; ИР: ДП, изн до 4 
последних петель, П1Л/изн, 4 изн. 
Укор ряд 3: ЛР: 4 лиц, П1Л, лиц до ДП, ДП/
лиц, 3 лиц, разворот; ИР: ДП, изн до 
4cпоследних петель, П1Л/изн, 4 изн. 

В следующем ряду выполнить переход к 
формированию горловины и скоса правого 
плеча спинки. 

След ряд: ЛР: 4 лиц, П1Л, лиц до ДП, ДП/
лиц, лиц до 4 последних петель, П1П, 4 лиц. 

Выполнить формирование горловины и скоса 
правого плеча спинки укороченными рядами и 
прибавками в каждом ряду. 

Укор ряд 1: ИР: 4 изн, П1П/изн, 3 изн, 
разворот; ЛР: ДП, лиц до 4 последних петель, 
П1П, 4 лиц. 
Укор ряд 2: ИР: 4 изн, П1П/изн, изн до ДП, 
ДП/изн, 2 изн, разворот; ЛР: ДП, лиц до 4 
последних петель, П1П, 4 лиц. 
Укор ряд 3: ИР: 4 изн, П1П/изн, изн до ДП, 
ДП/изн, 3 изн, разворот; ЛР: ДП, лиц до 4 
последних петель, П1П, 4 лиц. 

Всего по спинке 50 (52, 54, 56, 58, 60) п. 

Формирование горловины спинки завершено. 
Продолжить формирование скосов правого и 
левого плеча прибавками в каждом ряду. В 
следующем ряду ДП провязать как ДП/изн. 

Ряд 1: ИР: 4 изн, П1П/изн, изн до 4 
последних петель, П1Л/изн, 4 изн. 
Ряд 2: ЛР: 4 лиц, П1Л, лиц до 4 последних 
петель, П1П, 4 лиц. 
Повторить Ряд 1-2 еще 14 (15, 16, 17, 18, 19) 
раз. 
Повторить Ряд 1 еще 1(1, 1, 1, 1, 1) раз. 

Всего по спинке 112 (118, 124, 130, 136, 142) 
п. 

Формирование скосов левого и правого плеча 
спинки завершено. 

ПРОЙМЫ СПИНКИ 

Пр о д о лж и т ь в я з а т ь с п и н к у п р я м о 
поворотными рядами лицевой гладью. 

Ряд 1: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 12 (12, 12, 12, 12, 12) 
раз либо до высоты проймы ок. 8 см. 

Выполнить прибавки по проймам спинки в 
каждом 4-м ряду. 

Ряд 1: ЛР: прибавки по проймам: 4 лиц, 
П1Л, лиц до 4 последних петель, П1П, 4 лиц. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 3: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 4: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-4 еще 1 (1, 1, 1, 1, 1) раз. 

Выполнить прибавки по проймам спинки в 
каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ЛР: прибавки по проймам: 4 лиц, 
П1Л, лиц до 4 последних петель, П1П, 4 лиц. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 2 (3, 4, 5, 6, 7) раза. 

Всего по спинке 122 (130, 138, 146, 154, 162) 
п. 

Отложить петли спинки на бросовую нить. 
Обрезать рабочую нить. 

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА 

Присоединить рабочую нить с лицевой 
стороны у края горловины левого плеча 
спинки. Поднять и провязать лицевыми 40 
(42, 44, 46, 48, 50) п вдоль левого плеча (в 
каждую петлю). 
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Выполнить убавки по левой пройме в каждом 
6-м ряду.  

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 3: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 4: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 5: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 6: ЛР: убавка по пройме: лиц до 6 
последних петель, 2 лиц/п, 4 лиц. 
Повторить Ряд 1-6 еще  2 (2, 2, 2, 2, 2) раза. 

Начать прибавки по левой части горловины 
переда в каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2: ЛР: прибавка по горловине: 4 лиц, 
П1Л, лиц до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 5 (6, 7, 8, 9, 10) раз. 

Выполнить двойные прибавки по левой части 
головины переда  в каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2 : ЛР : двойная прибавка по 
горловине: 4 лиц, П1Л, 1 лиц, П1Л, лиц до 
конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 1 (1, 1, 1, 1, 1) раз. 

След ряд: ИР: изн до конца ряда. 

Всего по левой части переда 47 (50, 53, 56, 
59, 62) п. 

Отложить петли левой части переда на 
бросовую нить. Обрезать рабочую нить. 
  
ПРАВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА 

Присоединить рабочую нить с лицевой 
стороны у края проймы правого плеча спинки. 
Поднять и провязать лицевыми 40 (42, 44, 46, 
48, 50) п вдоль правого плеча (в каждую 
петлю). 

Выполнить убавки по правой пройме в 
каждом 6-м ряду.  

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 3: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 4: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 5: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 6: ЛР: убавка по пройме: 4 лиц, 2 лиц/
л, лиц до конца ряда.  
Повторить Ряд 1-6 еще 2 (2, 2, 2, 2, 2) раза. 

Начать прибавки по правой части горловины 
переда в каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2: ЛР: прибавка по горловине: лиц до 
4 последних петель, П1П, 4 лиц.. 
Повторить Ряд 1-2 еще 5 (6, 7, 8, 9, 10) раз. 

Выполнить двойные прибавки по правой 
части головины переда  в каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ИР: изн до конца ряда. 
Ряд 2 : ЛР : двойная прибавка по 
горловине: лиц до 5 последних петель, П1П, 
1 лиц, П1П, 4 лиц. 
Повторить Ряд 1-2 еще 1 (1, 1, 1, 1, 1) раз. 

След ряд: ИР: изн до конца ряда. 

Всего по правой части переда 47 (50, 53, 56, 
59, 62) п. 

Не обрезать рабочую нить. 

ОБЪЕДИНЕНИЕ ЧАСТЕЙ ПЕРЕДА 

Перенести отложенные петли левой части 
переда на рабочую спицу.  

След ряд: ЛР: объединяющий: лиц до 
конца ряда по правой части переда, с 
помощью жгутообразного набора добрать 18 
(18, 18, 18, 18, 18) п для центральной части 
горловины, лиц до конца  ряда по левой части 
переда.  

След ряд: ИР: изн до конца ряда. 

Всего по переду 112 (118, 124, 130, 136, 142) 
п. 

ПРОЙМЫ ПЕРЕДА 

П р о д о л ж и т ь в я з а т ь п е р е д п р я м о 
поворотными рядами лицевой гладью. 

Ряд 1: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 12 (12, 12, 12, 12, 12) 
раз либо до высоты проймы ок. 20 см. 

Выполнить прибавки по проймам переда в 
каждом 4-м ряду. 

Ряд 1: ЛР: прибавки по проймам: 4 лиц, 
П1Л, лиц до 4 последних петель, П1П, 4 лиц. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
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Ряд 3: ЛР: лиц до конца ряда. 
Ряд 4: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-4 еще 1 (1, 1, 1, 1, 1) раз. 

Выполнить прибавки по проймам переда в 
каждом 2-м ряду. 

Ряд 1: ЛР: 4 лиц, П1Л, лиц до 4 последних 
петель, П1П, 4 лиц.. 
Ряд 2: ИР: изн до конца ряда. 
Повторить Ряд 1-2 еще 2 (3, 4, 5, 6, 7) раза. 

Всего по переду 122 (130, 138, 146, 154, 162) 
п. 

Не обрезать рабочую нить. 

ОБЪЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ 

Перенести отложенные петли спинки на 
рабочую спицу.  

След ряд: ЛР: установочный: лиц до конца 
ряда по переду, с помощью воздушного 
набора петель набрать 1 (2, 3, 4, 5, 6) п для 
левого подреза, 3 лиц, УМ1, лиц до 3 
последних петель по спинке, УМ2 (это маркер 
НКР), 3 лиц, с помощью воздушного набора 
петель набрать 1 (2, 3, 4, 5, 6) п для правого 
подреза. 

След ряд: лиц до М2 (маркер НКР), ПМ2. В 
процессе вязания М1 переснимать. 

По спинке 116 (124, 132, 140, 148, 156) п, по 
переду 130 (140, 150, 160, 170, 180) п. Всего 
по телу 246 (264, 282, 300, 318, 336) п.

ТЕЛО 

Вязать тело по кругу лицевой гладью с 
боковыми убавками. 

Ряд 1: лиц до М2 (маркер НКР), ПМ2. В 
процессе вязания М1 переснимать. 
Повторить Ряд 1 еще  6 (6, 6, 6, 6, 6) раз. 

След ряд: убавки по телу: лиц до М1, ПМ1, 
2 лиц/л, лиц до 2 п перед М2, 2 лиц/п, ПМ2 
Повторить Ряд с убавками по телу каждый 
8-й ряд еще 10 (10, 10, 10, 10, 10) раз. 

По спинке 94 (102, 110, 118, 126, 134), по 
переду 130 (140, 150, 160, 170, 180) п. Всего 
по телу 224 (242, 260, 278, 296, 314) п.

После выполнения всех убавок продолжить 
вязать тело по кругу лицевой гладью, 
повторяя Ряд 1, до длины 30 см от подреза 
или до желаемой длины изделия без учета 
ширины резинки 8 см. В последнем ряду 
перед резинкой убавить 0 (2, 0, 2, 0, 2) п 

Всего по телу 224 (240, 260, 276, 296, 312).

Сменить спицы на длинные дополнительные 
круговые спицы (3.0 мм, 80 см).  

След. ряд: резинка 2х2: [2 лиц, 2 изн] до 
М2, ПМ2. В процессе вязания убрать М1. 
Продолжить вязать резинку 2х2 по кругу еще 
24 ряда (ок.8 см). 

Закрыть петли по рисунку любым способом. 

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 

Дополнительными спицами (3.0 мм, 40 см), 
начиная от правого края горловины спинки с 
лицевой стороны поднять и провязать 
лицевыми 29 (31, 33, 35, 37, 39) п по 
горловине спинки (в каждую петлю), 28 (29, 
30, 31, 32, 33) п по левой части горловины 
переда (2 п из 3 р), 19 (19, 19, 19, 19, 19) по 
по центральной части переда (в каждую 
петлю), 28 (29, 30, 31, 32, 33) п по правой 
части переда (2 п из 3 р), УМ (это маркер 
НКР). 

Всего по горловине 104 (108, 112, 116, 120, 
124) п.  

След. ряд: резинка 2х2: [2 лиц, 2 изн] до М, 
ПМ. 

Круглый ворот 

Продолжить вязать обвязку горловины 
резинкой 2х2 по кругу еще 25 рядов (ок. 8 
см) . Обвязку сложить и закрепить с 
внутренней стороны, одновременно закрывая 
петли (см. раздел “Специальные техники”). 

Высокий ворот 

Продолжить вязать обвязку горловины 
резинкой 2х2 по кругу еще 44 ряда (ок. 14 
см). Закрыть петли по рисунку любым 
способом. 
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РУКАВА 

Правый и левый рукав вязать аналогично, 
короткими круговыми спицами для рукавов 
(3.5 мм, 30 см) лицевой гладью. 

След ряд: установочный: начиная от 
нижнего края проймы с лицевой стороны 
поднять и провязать лицевыми 43 (46, 49, 52, 
55, 58) п  (2 петли из 3 рядов) вдоль проймы, 
УМ1 (высшая точка оката), поднять и 
провязать лицевыми 43 (46, 49, 52, 55, 58) п 
(2 петли из 3 рядов) вдоль проймы, УМ2 (это 
маркер НКР. 

Всего по рукаву 86 (92, 98, 104, 110, 116) п. 

Выполнить формирование оката рукава 
укороченными рядами. 

Укор ряд 1: ЛР: лиц до М1, ПМ1, 11 лиц, 
разворот; ИР: ДП, изн до М1, ПМ1, 11 изн, 
разворот. 
Укор ряд 2: ЛР: ДП, лиц до ДП, ДП/лиц, 2 
лиц, разворот; ИР: ДП, изн до ДП, ДП/изн, 2 
изн, разворот. В процессе вязания убрать М1. 
Укор ряд 3 - 6: как Укор ряд 2. 
Укор ряд 7: ЛР: ДП, лиц до ДП, ДП/лиц, 3 
лиц, разворот; ИР: ДП, изн до ДП, ДП/изн, 3 
изн, разворот. 
Укор ряд 8 - 10: как Укор ряд 7. 

Формирование оката рукава завершено. В 
следующем ряду перейти к вязанию рукава по 
кругу. 

След ряд: ДП, лиц до ДП, ДП/лиц, лиц до М2 
(маркер НКР), ПМ2. 

Продолжить вязать рукав по кругу лицевой 
гладью с убавками. В следующем ряду 
провязать ДП как ДП/лиц. 

Ряд 1: лиц до М2 (маркер НКР), ПМ2. 
Повторить Ряд 1 еще 7 (7, 6, 5, 5, 4) раза. 

След ряд: убавки по рукаву:  3 лиц, 2 лиц/
л, лиц до 5 п перед М2, 2 лиц/п, 3 лиц, ПМ2. 
Повторить Ряд с убавками каждый 9 (9, 8, 7, 
7, 6) ряд еще 10 (11, 12, 13, 14, 15) раз.  

Всего по рукаву 64 (68, 72, 76, 80, 84) п. 

После выполнения всех убавок продолжить 
вязать рукав по кругу, повторяя Ряд 1, до 
длины 35 см от подреза или до желаемой 
длины рукава без учета ширины резинки 8 см. 

Сменить спицы на дополнительные короткие 
круговые спицы для  рукавов (3.0 мм, 30 см).  

След. ряд: резинка 2х2: [2 лиц, 2 изн] до 
М2, ПМ2. 
Продолжить вязать рукав резинкой 2х2 по 
кругу еще 24 ряда (ок. 8 см). 

Закрыть петли по рисунку любым способом. 

ОКОНЧАНИЕ 

Заправить оставшиеся кончики нитей. 
Провести ВТО и блокировку изделия по 
указанными измерениям.  

Почта: katarinkaknits@yahoo.com  
Тег для ИГ: #Mrok_sweater 

Описание предназначено только для личного 
пользования. Перепечатывание, 
выкладывание в сети, перепродажа описания 
запрещены.  
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